

近半月无人清理

小区垃圾堆积 居民不满

■ 记者 刘一单 摄影报道

12日,家住滕州市铁路宿舍(红星小区)的王先生拨打本报热线电话,他告诉记者,本报曾报道过的该小区垃圾无人问津现象现在又重蹈覆辙,停止清理半个月的垃圾在十月一日之前被清理之后,现在又开始被“遗忘”了,垃圾又开始出现外溢现象,同时,靠着小区路上的几个垃圾存放点,也受到了同样的“待遇”,有些垃圾向路中间蔓延。严重影响了道路的交通,影响了小区的环境。



这里的垃圾再一次被“遗忘”

9月24日,本报曾以《垃圾外溢,半月无人问津》为题目,报道了滕州火车站南的铁路宿舍里垃圾中转站的垃圾半月无人清理,臭气熏天,阻挡道路,让人难以忍受,给小区居民和路过市民

生活上带来了很大的不便。消息见报后,环卫部门便派人来了解情况,并运来了一个小的垃圾斗,将垃圾运走,并且连续清理了五六天。然而,好景不长,10月1日之后就几乎没有车辆来运垃圾了,而

且那个放在外面的垃圾斗也不见了踪影,现在的情况比以前好不到哪去,现在窗户又得整天关着了。由于垃圾味难闻,到此倒垃圾的人都不愿意靠近,离老远就将垃圾袋往垃圾堆上扔,这样一

来,就造成了垃圾堆的范围不断扩大,垃圾越来越多,气味越来越难闻。”小区居民和路过市民每到此处,无不歔歔,惊叹于这里的脏乱。

垃圾外溢至路面

记者了解到,不仅该小区内垃圾中转站的垃圾没有被清理,就连紧靠小区西边的那条路上的垃圾回收处,也同样无人问津。“这里百十米的路段,一共有三四个垃圾点,最近这几天,这些小的垃圾点也堆积了很多垃圾,而且已经波及路面,成了‘拦

路虎’。”家住铁路局宿舍的刘大爷无奈地说。记者看到,在铁路和铁路局宿舍之间的道路上,几处水泥砌成的垃圾存放点,生活垃圾已经外溢到路的中间,不论是骑电动车的市民还是步行经过的人,无不掩鼻绕行。随风摆动的方便袋和从垃圾袋

里流出来的脏水,让这条道路脏乱不堪。一些经常从这里路过的人知道这里脏下次就绕路了。“很多经过此处的人都问为什么这么多垃圾没人打扫,上次一个熟人见到此情景还唠叨了几句,小区垃圾臭气熏天,都外溢到路上了,太不像话了。”家住铁

路局宿舍的李女士说道。她还透露说,原先所说的垃圾斗坏了只是其中一个小小的原因,最主要的还是没有交卫生管理费,“路上的这些垃圾存放点可没有垃圾斗,不是同样也没人管没人问吗?”

问题“一箩筐” 居民挺迷糊

针对垃圾一事,记者采访了另一位知情市民,他告诉记者,垃圾之所以没有人来清理,原因是小区里面没有按时交纳费用,而这些费用也没有某个特定的部门来收,只是听到小区居民谈论,交齐八千元买个新的垃圾斗就会按时清理垃圾,而原先的清理费用是每年每户六

十元,与这八千元并不挂钩,八千元仅仅是购买垃圾斗的费用。“10月1日之前,有个环卫工人过来清理垃圾,她走时跟我们小区7号楼的一位邻居说,十月一日之后这里的垃圾就不清理了,只有交齐了八千元钱才能够来给清理,并让这位邻居传达一下。我觉得这也太不靠谱了

吧。”家住6号楼的一位居民告诉记者,这里的垃圾无人清理有很多原因,问题可谓是“一箩筐”。“现在,我们有很多地方感觉迷迷糊糊的,既然垃圾斗坏了,那就换呗,但没有哪个单位或者部门过来收钱,我们也不知道交给谁,去哪交。再说了,现在我

们小区属于问天阁居委会,但居委会一直也没有人过问,我们以前的卫生管理费每年的六十元都是交环卫的,会有人挨家收取,可现在并没有人来收取这些费用。另外,他们所说的八千元,每家每户到底该拿多少,也不明朗。”

新的垃圾斗 马上就能用上

21日,记者再次来到滕州市铁路宿舍,在垃圾中转站的外面,出现了一个小些的新的垃圾斗,而垃圾斗外面依然有很多垃圾,前来扔垃圾的市民络绎不绝,垃圾中转站外的垃圾较之前也是有增无减。

附近居民告诉记者,此处的垃圾是17号下午打扫的,荆河街道环卫所的工作人员也参与了清理。“一个多月了,一共就清理过两回,都是在积攒的垃圾让我们这些居民无法忍受的情况下,来个运输车把垃圾拉走。”小区居民刘女士说。

随后,记者拨打了滕州市荆河街道环卫所工作人员的电话,他告诉记者,此处的垃圾确实是在17号得到了清理,但之所以清理不及时,是因为有些问题还没有解决。“现在正与铁路部门协商,因为此垃圾斗附近的活动室是属于铁路部门的,像垃圾斗这样的基本设施应该由他们购置,现在街道与铁路部门进行了积极的对接,目前工作正处于尾声,新的垃圾斗马上就能用上。”这位工作人员说道。

针对此处的垃圾不能及时清理一事,小区居民盼望着能有解决的方法,更盼望尽快解决。“17号清理完了,今天是21号了,又得拖好几天,总不能垃圾成山了再去清理吧。”居民王先生指着慢慢多起来的垃圾说。

“汽水糖”内暗藏异物

险些卡住孩童喉咙

■ 记者 王龙飞 摄影报道

近日,市民宋女士拨打本报热线反映,称前两天她孩子在购买的汽水糖中出现异物,吞食过程中异物险些卡住孩子的喉咙,接到电话后,本报记者于15日赶往现场了解情况。



当天上午,记者来到宋女士处,看到了放在桌子上的汽水糖,发现其是一高约10厘米的圆柱形瓶体,外包装上蓝绿相间,印有生产厂家以及厂家的联系方式。圆柱形瓶体一旁放着的便是汽水糖瓶中发现的异物。记者近距离看到,该异物整体呈小型“獠牙”状,一端十分尖锐,虽是用类似塑料的材质做成,但尖角处仍是比较锋利。

宋女士告诉记者,她的孩子已近6岁,汽水糖是孩子14日下午从旁边的小卖部所购。“之前我也阻拦过他数次,但孩子还是喜欢吃。”宋女士继续说道:“里面的糖块很小,所以孩子一般都是直接将汽水糖倒入嘴中,但那天吃着吃着,孩子突然捂着喉咙喊痛,我便放下手中的活,急忙跑到孩子身边查看情况。”宋女士告诉记者,当时孩子只是嚷道喉中有个大东西,刚开始时她以为只

是没咽下去的糖块,所以就想给他喝点水,让他把糖块送下去,但刚接好水,孩子便开始咳嗽起来,没一会儿便把那个异物咳了出来。随后,她又用手电筒照着看了看孩子的喉咙,发现咽喉已经有些发红充血。“好在这两天未发现加重的情况,要不然受罪的还是孩子。”宋女士说道。

发生此事后,宋女士说她当天就按照瓶子上的联系方式拨打电话,想就此事与厂家进行协商,但没曾想刚刚说个头,对方就把电话挂掉了,随后她再次拨打外包装上的手机号,则全部被拒接了。随后,记者也想去询问此事为由,拨打了该归属地为广东潮州的手机号,同样,对方听得此情况后,也第一时间内挂掉了电话。对于此情况,宋女士说她更多的是想给众多的家长们提个醒,希望家长少让孩子购买这些廉价的零食,以免出现一些不必要的后果。

铁道口积水成河

晚报讯(记者 孔浩)10月20日的一场中雨,使市中区青檀北路铁道口处积水成河,过往车辆、行人无不冒险淌水而过,而车辆经过时溅起的雨水不时甩到行人的身上,令人颇感无奈。一位市民说,“每一下雨天,铁道口就会因为路面破损积水,给行人带来了极大的不便,希望相关部门能关注此事。”

枣庄开元黄金大礼包 优惠享不停

枣庄开元凤鸣山庄隆重推出三款乐享开元黄金大礼包,分别是666大礼包:礼包包括标准双床房2间,迪美红酒2瓶;888大礼包:礼包包括标准双床房2间,四季轩六人餐一桌价值158元;1288大礼包:礼包包括标准双床房4间,四季轩六人餐一桌价值158元;每间加50元可升级为豪华湖景房间,在酒店满房期间均可直接升级单人间。礼包使用截止到12月31日。

有难事

找帮办